

幾個孩子最理想？

至於生育多少子女最理想呢？由於人口迅速增加，引起社會都市化，污染、糧食、居住、交通問題愈來愈嚴重，實在不能等閒視之。

如果從現在起，每對夫婦只生育2個孩子，台灣的人口也會繼續增加，60年內台灣人口增加到3千萬後，始能保持人口的數量不增加，即「零度人口」成長。

又據醫學統計，母親以生育第2胎生產死亡率最低，第3胎以上則愈來愈高，因此為了下一代的健康，以及維護母親的健康，也為了減輕人口快速成長所帶來的壓力，每一個家庭不應生育太多的子女，2個孩子應是最恰好的。

2個小孩相差3歲

生育第二胎與第一胎，最好間

隔3年，因為當母親生育第一胎後，通常要哺乳6～9個月，我們應該讓她休養1年至1年半再懷孕。這樣生育第二胎與第一胎的間隔即為2年半至3年了。

據多方面統計，母親生育間隔太密，對嬰兒及母親的健康都會有不良的影響，如嬰兒死亡率、產婦死亡率均會提高，且對嬰兒的智力、健康、營養狀況都會降低。因此2胎的生育間隔不宜太短，最好間隔3年。

間隔太短，對已出生的孩子，也不能給予充分的愛與照顧。間隔太長也不太好，母親因久未生產，產道逐漸失去彈性，因而增加分娩的困難。同時，兄弟、姐妹間年齡相差太多，也未必理想。

所以奉勸天下為人父母者，為了家庭的幸福，為了個人的健康，更為了下一代的優生、教養，間隔生育實在有必要的。



2個女孩恰恰好(利玉芳)

Abion系列產品
從幼苗起開始
保護您的作物

アビオン-C

高效能無毒植物
保護劑。
適合各種作物之
防寒、防旱、抑制
徒長、蒸散。

アビオン-M

無毒土壤保護劑
防止幼苗立枯，
解決連作障礙，
維持作物健康。

巧肥 POM-5

有機礦物營養劑
促進花芽分化與
果實發育，提高
果實品質，防止
落果，促使衰老
樹勢緩和隨年結果
現象。

製造廠
日本アビオン化学研究所
台灣總代理
辰論有限公司
台北市光復南路260巷52號2樓
TEL : (02)7310769 - 7813539